

2017年10月20日

醫治父親的傷

作者：Asher Intrater

<https://tribe.reviveisrael.org/healing-father-wounds/>



十誡兩次提及父母關係，一次是正面的，一次是負面的。沒有任何父母是極完美或極壞。不管一方的影響達 99%，另一方的影響達 1%，在每一代的關係中，總有好事可取，也有壞事得拒。

פוקדעווןאבותעלבנים...

申命記 5:9 - 我必追討他的罪、自父及子、直到三四代。

神不會因我們父母犯的錯懲罰我們。但是，因著我們父母的缺失和做錯事的結果，的確會對我們有極大的影響。我們必須原諒他們，並且得將負面影響從我們的回憶，心靈，和行為中挪去。有時，人們會不自覺地重複父母所犯過同樣的種種壞行為；或者，有時會以反向操作以至反應過度。這些表現，實際顯示出我們仍然為那種影響所掌控。有些父親有施虐習性，有些則不顧家庭。

כבדאבאביןואתאמך...

申命記 5:16 - 孝敬父母...

當我們尊重某人時，我們就處於能夠從他們得益處的地位上；當我們尊敬父母時，我們會繼承他們給我們的優質屬靈產業和品質。獻上尊耀，祝福必降下。

在我們生命中，必會在我們父母的「繼承」和影響間得著平安。最近，我不經意地瞧見一張我父母的老照片。照片中，他們的年齡是我孩子現在的年齡。當我看到它，我經歷了內在釋放和自由。它就好像我終於完全得著平安，也了解為人父母所經歷的。

我們都會走過一個過程，在我們子女生命的每個階段，我們了解到，當我們在這個年齡時，我們父母對我們關係的期望。這給了我們一個「第二次機會」，就是要悔改，自由，並得福。

這個禮拜，我們與我們團隊成員進行討論與禱告，我們意識到，在事工組織、教會、還有我們作決策當中，許多看似我們在爭扎的問題，其實與那些明顯的問題毫無關聯。這必是我們個人與父親的關係有所關連。

每個人對我們要處理的問題的反應都不得宜，或者說，不恰當。為了要成為神要我們成為的樣式，實現我們的命定，且在我們的生命中結豐碩的果子，我們必須醫治從父母來的傷害，原諒他們犯的錯，並得著他們好的人品特質。

禱告的秘密



Asher 分享了有果效的，依據聖經的禱告方式。

可以丹麥語，荷蘭語，英語，法語，意大利語，韓國語，葡萄牙語 (BR) 和西班牙語字幕 [觀賞!](#)

歡迎榮耀的王 – 住棚開基特會

作者：Joni Koski 喬尼·科斯基

特會講員班傑明·伯格 (Benjamin Berger) 說：「自 1971 年回歸以色列 (aliya) 以來，今年的住棚特會 - 歡迎榮耀之王特會，是他所參加過所有的偉大特會中最重要的。」



這特會是第一次由阿微·米若其 (Avi Mizrahi) 帶領，並由當地彌賽亞領導們發起的。其他講員包括依潭·西司可夫 (Eitan Shishkoff)，亞設·英催特 (Asher Intrater) 和雷文·伯格 (Reuven Berger)。

這次特會的特點展現出拜訪以色列的各國代表團的同心，及本地事工的大合一。

訪客們來自地極，最顯著的太平洋島嶼，他們贈送禮物與當地領導，並且載歌載舞地表演。

當一位太平洋島民免費得著亞設 (Asher) 的新著《對齊》時，他想起在上路前，神事先有告訴他回家帶上他的鉛垂線。在收到這本書的剎那，他頓時明白鉛垂線在對齊功能中的預言意義。

就在台上所羅門島表演高潮時，一名身患心臟病的男士不幸發作去世。事實上，他們的領導，邁克神父，之前就已經向這團人警告過，在與神同在中，將有事情發生，之後，特會中充滿了對神的敬畏。

至於《復興以色列》成員阿里·爾布魯門撒 (Ariel Blumenthal)，MC 助理，亮點是當來自非洲的一團人，從含和他的父親挪亞追溯起，為非洲的貧窮和失敗，向神打開心。結果，回應是在信心中，挪亞的後代和他的兒子，閃及雅弗共聚一堂，反轉了含的咒詛

由於耶路撒冷的猶太旅館的拒絕，致使這次特會是在耶路撒冷外郊親以色列的穆斯林阿布高 (Abu Ghosh) 鎮的籃球場舉行，這個鎮亦是撒母耳記下 6：11 所述，放置約櫃三個月的俄別以東所在。在以色列漫長熾熱的夏季，第一場雨降下的同時，特會突顯出要將約櫃帶回耶路撒冷，並為耶穌再來預備道路清楚的預言。

波蘭/捷克之旅



下週，亞設·應特亞特 (Asher Intrater) 和陶·羅賓 (Tal Robin) 將待在捷克和波蘭，請為他們在下列特會服事禱告：

捷克共和國：10月26日至27日

波蘭：10月28日

如果你就在附近，請務必觀看我們的[邀請視頻](#)！

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息